

歹徒拽下老妇脖子上项链就跑

但只跑出500多米,就被见义勇为的摩托车手追上并摁倒

时间:昨天下午
地点:湖西街

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午6时左右,在湖西街路口68路公交车站,一位老妇从公交车上下来时,一名男子从背后猛地拽下她脖子上的金项链,转身就跑。“抢劫,抢劫呀!”听到老妇的呼救声,正巧骑摩托从此经过的黄先生立即掉转车头,加大油门追了上去,终于在500米开外,将歹徒摁倒在地。

昨天是周末,傍晚时分,湖西街上车行人并不像往常一样拥挤。公交车到站后,一名五六十岁的老妇随乘客从后门下了车。她不知道歹徒早已守候在站台附近,并瞄准了挂在她脖子上的金光闪闪的项链。老妇下车后,歹徒悄悄从她身后靠了上去,趁她不备,一把拽住金项链,用劲扯断,然后掉头沿着湖西街没命地狂逃。

老妇一下子呆住了,指着歹徒逃跑的方向大声呼喊,“抢劫呀,我的项链被抢啦。”

歹徒40岁左右年纪,中等个儿,偏瘦,像老鼠一样眨眼就跑出几十米开外,老妇哆嗦着没跑几步,就跑不动了。几位路人也呆立在一旁,眼看歹徒就要得逞。这时,一辆摩托车开了过来,骑车的黄先生停下车,弄清事情原委后,飞速追了上去。

这段马路较空旷,视野也开阔。尽管歹徒窜得很快,但两条腿的速度哪赶得上两个轮子。黄先生一路呼啸,越骑越快,追了500多米,终于追到了。只见那歹徒气喘吁吁,累得上气不接下气。黄先生超到前面,用摩托车堵截住歹徒,然后跳下车,一把揪住歹徒,将他摁倒在地。黄先生身材魁梧,体格健壮,跑得上气不接下气的歹徒根本不是他的对手,只得乖乖就擒。

这时众人也赶了上来,将歹徒团团围住。被抢走项链的老妇也过来了,看到金项链失而复得,连声感谢黄先生。众人竖起大拇指,交口称赞黄先生见义勇为、勇追歹徒。“幸亏他胆子大,骑摩托追得快,否则歹徒就跑掉了。”

“这些歹徒都是些穷凶极恶之徒,而且经常带着凶器。黄先生不怕危险,勇擒歹徒,真了不起。”有人拨打110报了警,歹徒被随后赶来的公交治安分局民警带走。

夏天马上就要到了,许多女性衣着单薄,爱戴金银首饰,露在外面,成了不法之徒行劫的目标。尤其是单身女性,孤立无援,更容易受侵害。警方提醒大家,在公共场合注意安全,增强防范意识。

(张先生报料奖100元)

公交车也敢飙车 两辆62路 你追我赶出事故

通讯员 邹正俊 快报记者 田雪亭发自南京市交管局

“这样你追我赶的,不出事才怪呢!”市民马先生在一辆62路公交车上坐得心惊胆战,一边双手紧紧抓着椅背,一边在心里嘀咕着。这句话很快就被言中,疯狂赶超的公交车闯红灯时果真撞上了一辆正在通过路口的自行车。

4月18日上午,市民马先生乘坐62路公交车,从小行返回集庆路的家里。对于年逾六旬的他来说,这趟乘车充满了惊险。“我一上车,就发现这辆公交车开得飞快,走了一站路后觉得不对头了。”马先生开始不解,上午10点多不可能是换班时间,驾驶员开车为何如此急吼吼的。到了下一站,看到驾驶员开车进站时一个急刹,就像赛跑运动员拼命冲向终点一样,这才察觉到驾驶员是在追赶前面一辆62路公交车。“我当时有座位,但也有几个站着的。”可年轻的驾驶员毫不顾及乘客的安全,车子一路开得又晃又颠。有几次,眼看车头已经超过了前车的半个车身,可前车“加了一把劲”又蹿到前面去了。到了凤台路上,年轻驾驶员瞅准空档正要再“搏”一次,不料左前方的一辆车突然减速,驾驶员只得也赶紧来了个急刹,“车上乘客一个个都吓死了,幸好我抓着椅背一直没敢松手。”

市民张先生坐在前一辆62路公交车上,也目睹了相互飙车的场景。“我坐的这辆公交车虽没闯祸,可也够疯狂的了,简直是在拿乘客的性命开玩笑!”张先生从建宁始发站上车,开始没感觉驾驶员开车有什么异常,但到了西善桥站就感觉车速明显加快。他很快发现,原来是后面有一辆62路公交车追了上来。他看得出来,后车“咬”得很紧,而自己车上的驾驶员也寸步不让。张先生紧张地看到,在后车的追击下,驾驶员驾车有时贴着路牙飞驰而过,甚至顾不得信号是红是绿。驶至塞上路、兴隆路路口遇上直行红灯,驾驶员干脆从左转弯道闯过了路口。到了一中分校站,驾驶员也不问一下有无乘客下车,就开车呼啸着驶了过去。张先生发现,后车见状同样顾不得靠站,跟着直接开走了。张先生坐在车厢后面,一路忍受着颠簸、摇晃,处于精神紧张状态。直到驶至集庆路的东风路口,“车子遇到红灯停下,我这才松了口气。”

张先生所坐的前一辆62路公交车刚停在直行道上,马先生乘坐的后一辆62路公交车就出事了。原来,后车紧跟着驶近集庆路,东风路口时,年轻驾驶员颜某见到两股直行道上都停有车辆,直行红灯又即将变为绿灯,便驾车驶入空无车辆的左转弯道,径直冲向了路口。颜某事后陈述,“我开车到了停车线,红灯正好变成绿灯,就加速通过了路口,我就想要赶在前一辆62路车的前头。”就在后车由西向东闯入路口时,64岁的市民居某骑自行车正由南向北横过马路。

民警调查时询问颜某:“你开车通过路口时有没有看到自行车?”“没有看见。”“为什么没看见?”“我只顾看信号了。”居某被撞后当即昏倒,医院诊断伤势严重:颅骨骨折,脑组织挫裂。经认定,颜某负事故的全部责任。

挖掘机挖断煤气管 消防队员喷水抢险

时间:昨天上午
地点:建宁路一处工地

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,建宁路一处建筑工地内,一辆挖掘机将地下一根直径20厘米的煤气管挖断,煤气不断从地下往外冒。

工人们称,挖断的煤气管就在这处软土地面下一米多深。当时他们正在挖基坑,挖掘机不小心挖到了地下的煤气管,很快煤气便在工地内蔓延开来,闻到煤气味后,工人立即停止了施工,有的工人迅速铲土盖住煤气泄漏的位置,但用土覆盖根本无法止住煤气外泄。很快,民警赶来,紧急疏散工地上的数十名民工。三辆消防车也迅速赶到现场,消防队员们用高压水枪向煤气泄漏点进行喷淋,并不断往空中喷水,以稀释空中的煤气浓度,记者注意到,有的水滴落到地面上,地上竟冒起了泡。

燃气公司人员赶来将附近的煤气阀门关闭。工作人员称,工地挖掘机挖断的是一根直径20厘米的煤气管,影响范围达几百户居民。昨天中午,该地区煤气供应恢复了正常。(张先生报料奖50元)

女同事托他帮忙 他竟要“潜规则”

时间:前晚10点左右
地点:迈皋桥高家村

快报讯(记者 王冕)前晚,家住迈皋桥高家村的王小姐郁闷不已。托男同事办件小事,结果对方提出“潜规则”不算,还牵连自己男友被打伤。

前晚10点左右,市民王小姐上网聊天时,遇到了以前曾是一个单位的男同事李某。由于户口是原单位的集体户,办就业证需要原单位开个证明,王小姐就在网上将这件事托付给了李某。“想不到他竟然说办事可以,但要有‘潜规则’,让我给他抱一下或者亲一下!”王小姐一听气愤不已,表示不托李某办这件事了,随后李某急忙又说尽好话,称是“开玩笑”的,才让王小姐回心转意。半个小时后,两人相约见了面,王小姐把办手续需要的材料交给了李某。然而就在这时,李某乘王小姐不注意,朝王小姐脸上亲了一口,并称“算是抵找其办事的人情”,王小姐又气又委屈,当即打电话给男友说了此事。片刻,王小姐的男友赶到找李某“算账”,两人随即发生肢体冲突。然而,由于身手不敌李某,王小姐男友身上多处被打伤。

(颜先生报料奖50元)



艾叶菖蒲热卖

5月24日,南京市民在街头抢购端午节日的艾叶菖蒲。每到端午节家都在门口挂艾草、菖蒲是传统的习俗。民间传说:艾草代表招百福,是一种可以治病的药草,插在门口,可使身体健康。菖蒲名为蒲剑,用菖蒲作剑可以避邪却鬼。

快报记者 路军 摄

嫌女友纠缠 骗财后毁尸灭迹

通讯员 彬法 快报记者 马乐乐发自苏州市中级人民法院

一男子有了同居女友,却又骗得另一个女子的感情。纠缠于两个女人之间,让他感到无法招架,最后他竟对情人痛下杀手。近日,苏州中院一审以故意杀人罪判处其死刑,剥夺政治权利终身。

湖南人武定国在打工过程中结识了老乡王静,很快同居在一起。2007年9月,武定国又结识了另一个年轻女子邵芸。交往了一段时间后,邵芸就发现武定国已有女友,邵芸很生气,但邵芸并没有放手,只是警告他“不准跟王静

来往了”。武定国表面上答应,但却继续在两个女人之间周旋。当年10月24日晚上,武定国感冒了,便来到社区诊所挂水。邵芸见他生病,有点担心,就跑到诊所陪他。可一瓶水还没挂完,同样心里不放心的王静也来到了诊所。两个女人在诊所里动了手,王静将邵芸的脸给抓破了。这之后,王静离开了苏州。见王静离开了,邵芸更加有恃无恐,扬言要武定国和王静赔偿精神损失费和整容费10万元。见邵芸闹得太凶,武定国产生了罪恶的念头:不杀了她,我就没办法跟王静结婚!

2008年1月20日,邵芸又找到武定国讨要“赔偿”。武

定国想了一阵,打算将她碎尸灭迹。于是他到超市去买了两个电饭锅、三个高压锅、两把菜刀、剪刀和美工刀,又找来一个切割机。他残忍地将邵芸的尸体煮熟后切碎,将大多数一点一点地从马桶冲走。这样的事他在屋里做了足足有4天半。最后,他将剩下的碎骨装入两个袋子,来到河边,将其倒入河中。

做完这一切,他将邵芸的衣物藏了起来,将她的手机拿走。武定国随后找到了王静,一个月后带她回老家结了婚,婚后,他还坦然地拿出邵芸的手机,作为礼物送给王静使用。然而最终,警方还是找到了武定国。

(文中人物系化名)

嫌哥哥不争气 放火烧其家当

时间:前晚8点半左右
地点:天堂小区门口

快报讯(记者 王冕)前晚,白下区天堂小区门口,两名中年男子一边争吵,一边拉扯着将小区传达室里的物品、被褥一股脑全部丢在小区大门口地上,随后其中一名男子一把火将被褥点燃。据了解,发生冲突的二人竟是哥俩。

两位发生冲突的中年人都姓单,是亲兄弟。据家住天堂小

区内的弟弟单师傅说,哥哥已经五十多岁了,依然好吃懒做,至今单身。“因为没有正当职业,他只好将房子卖了,整天就打个床铺,睡在小区传达室里。”单师傅说,卖房子的钱早已被哥哥挥霍一空,由于无法维持生计,他只好开始帮附近小饭店洗碗碟“换口饭吃”。单师傅说,自己在附近也算“有头有脸”,“有这么个不争气的哥哥,我的脸都不知道往哪放!”

前晚8点半左右,单师傅来

到哥哥所住的小区传达室,希望说服哥哥不要再继续这样浑浑噩噩地生活,然而遭到拒绝。单师傅一下火了,和哥哥大吵起来,并冲进传达室乱砸一气,觉得还不解气,单师傅又将其哥哥在传达室里的家当、被褥一股脑儿抱着丢到了小区大门口。“我把这些都烧了,看你以后还怎么住在这里!”随即,单师傅一把火点燃被褥等物品,将哥哥的生活用品和仅有的几件家当烧个尽光。

不少小区居民看到大门火光冲天,纷纷出门查看情况。当了解到弟弟是因“怒其哥哥不争”,才放火烧其家当时,居民们纷纷摇头:“每个人都有追求和生活方式,再怎么也不能放火烧自己哥哥的家当啊!”

接到报警后,民警迅速赶到,和小区居民一起将火扑灭。随后,民警对弟弟单师傅的行为作出了批评教育。

(杨先生报料奖50元)

嫌朋友玩笑过分 上门评理被捅死

通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅发自浦口区检察院

一句玩笑话,两个好朋友翻脸,其中一人拿刀将另一人捅死。日前,拿刀捅朋友的陈强因涉嫌故意伤害罪已被检察机关批捕。

郭亮和陈强都是安徽人,两人关系非常好。5月10日中

午,两人和一帮老乡一起吃饭,酒喝多了,陈强有些口无遮拦。“郭亮你很有本事嘛!和阿刚的老婆在一起别人还不知晓。”郭亮哪里听得了这样的玩笑,当即拍桌子大骂陈强。最后两人不欢而散。回家后,郭亮把刚才发生的事跟老婆何月讲了。何月也觉得陈强瞎说,认为应该让陈强和丈夫一起到阿刚家说清楚。但是当

郭亮给陈强打电话时,却遭到陈强拒绝,郭亮夫妻俩只好单独到阿刚家赔礼道歉。从阿刚家出来,郭亮夫妻俩决定再次去找陈强说清楚。晚上7点左右,夫妻俩在另一老乡家中堵到了陈强,双方一见面,再次发生争执。郭亮顺手拿起桌上的杯子朝陈强泼了一身水。这一举动,令陈强觉得颜面尽失,立即掏出随身携带的一把

尖刀朝郭亮捅去。陈强意识到自己重伤了朋友,当即就傻眼了。闻讯赶来的老乡立即将郭亮送至医院,陈强趁着现场一片混乱,打车逃走。他并没有想到,郭亮被锐器刺伤腹主动脉,送到医院后,最终因大失血而死亡。在老乡的劝说下,陈强打电话自首,而他在赶往派出所的路上,被警方截住抓获。

(文中人物系化名)